Dziedzina funkcji.
W [.] odpowiedzi.
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1. Okresli¢ dziedzing funkcji: a) f(x) = {x Z g+ krt k O C} b) f(x) =

COos X

Of(x) =/In(5-x) [xO(-2,4]] d) f(x)=1In 2"2 [x O (=00, ~1)0(0,1)]

£ _4j [xO(=2.-1H0@2,)] f)f(x):arcsin(x_l
1 x+3
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o) f(x)=ln( j [x O[-1,00)]

) f(x):M [xO[0,111  h)f(x) =arccos(x +2)+In(9-x>) [x O (=3, -1]]

.
D) =Vx? +2x -3 - 087X [x O(=00, =5)0(-5,-3]10[1,4)]

x’ +x% -20x
V10 -2x
x+2/-1
) f(x) =log, (x* =3x +2) +log(x +3) [x O(-3,1) 0 (2,)].
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[x O(%,-3)0(-3,-110(-1,5]] k) f(x) = arccos(SX +12
.

j [xO[-2,-11]

2. Narysowac¢ wykres funkcji: a)f(x) =|2x—3| b) f(x) =|2x|—x+1 ¢) f(x)=x"> —|X|.

Funkcja ztozona i odwrotna.

1. Niech f(x) =cosx, g(x) = x/;, h(x) =1+x>. Wyznaczy¢ wzor funkcji ztozonej: a) h(g(f(x)))
b) g(h(f(x))). Znalez¢ wartos¢ tych funkcji w punkcie x =0 |_a) k(x) =1++/cosx ,k(0) = 2]

|_b) 1(x) = 4/1+ cos’x , 1(0) = ﬁ]

2. Znalez¢ wzor funkcji odwrotnej do : a) f(x) = i tg (x + gj { f 7 (x) = arctg 4x —g}

3x-4

b) f(x)=2 arcsin(3x +1) |£7(x) = Lsin(Ax) -1 c)f(x):ez [f‘l(x):%ln(zx)+g}

Xglj [0 =20 1] o) fx) =4 +2 [f7(x) =In*(32)]

d) f(x)=1+ln(

oo =1-In’x [0 =] i) fe0= ex_z {f_l(x):ln( & H

e* x—1



